

■ 陳可辛  
(左一)指金  
城武很古  
肅。



遭周冬雨不停「挑逗」

# 「男神」金城武 不爲所動

■ 周冬雨不時  
「挑逗」拍檔。

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 「男神」金城武與金馬影后周冬雨、監製陳可辛、導演許宏宇昨日為電影《喜歡你》舉行記者會，片中金城武和周冬雨因美食元素而發生情緣，冬雨更大膽表示要「挑逗」男神！金城武提到緋聞舊愛楊采妮生孖胎，即連聲送上恭喜，但會否再合作便要看「楊導」的意思。

在拍合照時，金城武和周冬雨表現生疏，但後者全程生鬼活潑，表情多多。她見金城武拍照時，不斷說「好帥」，又出動半鹹淡廣東話「好靚仔，喜歡你」，不過

金城武依然不爲所動，十分搞笑。其間大會推出「水果花」進行儀式時，冬雨不客氣地把當中的士多啤梨和檸檬拿來吃，表現隨意。

陳可辛指金城武古肅

四人在台上接受傳媒訪問，被監製陳可辛指性格古肅的金城武說：「今次演出跟過往不同，這次的編劇很年輕，有很多年輕人想法。雖是一部浪漫愛情喜劇，但不搞笑。(與真實性格有不同嗎？)沒有去想，自己都喜歡吃，但不像角色般挑食，但明白挑食的感覺。」金城武是演繹一名完美主義者角色，他承認在工作上要追求完美。

片中飾演廚師的冬雨，現實中對廚藝卻一竅不通，只懂煎蛋和幫媽媽包餃子。她大讚金城武很厲害，可以把難吃的道具表現得很香且好味道，要向他學習。冬雨更公然說要挑逗金城武：「自己令對方很頭痛，特別是挑逗男神，我有時會不跟劇本『爆肚』演出，把他嚇到。他有很多真實反應，都接得上，特別可愛。」陳可辛即解釋冬雨所說的「挑逗」，其實是「整蠱」的意思。金城武承認最初面對冬雨時不知怎

辦，很不慣她用戲來溝通這方法，加上時間很趕，不過她的演法對他算是很刺激。「只要對手順着她來演便還好，很羨慕她可這樣去演，有時怕打亂她的表演呢！(喜歡冬雨這種可愛女生？)有可能，有什麼不可能？」

周冬雨以檸檬喻愛情

問到冬雨可想繼與陳可辛合作《七月與安生》後，再次去奪得影后？她說：「不要再說，這是命吧。」其間大會推「水果花」出來，司儀要求他們以水果來代表愛情，冬雨直言：「會選檸檬，看上去光鮮亮麗，但你咬一口，很酸，像愛情。(有過過傷心愛情經歷？)有，小時候不懂事，這感覺代入戲中是非常好。(會主動表白？)以前和現在都不會主動。」金城武覺得每樣生果都可代表愛情，視乎對手而定，最後他選了哈密瓜和蘋果，都是外硬內甜。

另外，金城武的緋聞舊愛楊采妮剛誕下雙胞胎兒子，問他會否恭喜對方及想再合作嗎？金城武表現詫異，似乎不知對方已為人母，連忙拱手恭喜：「真的？恭喜恭喜！我少看新聞所以不知道。(想不想再合作？)她已是楊導呀！看看楊導有什麼想法！」



■ 金城武的「男神」氣質多年來依然未改。



■ EYT 舉辦盛大晚宴慶祝50周年。

EYT 50周年飯局

## 阿姐有約仍抽空現身

香港文匯報訊 (記者 吳文劍、李思穎) 適逢今年是EYT(《觀樂今宵》)50周年，昨晚特地舉行「EYT好友聯歡晚宴」，筵開23席給台前幕後人員，逾260人聚首一堂。出席者有汪明荃(阿姐)、狄波拉(拉姑)、胡楓、黃淑儀、羅蘭、盧海鵬、蔡和平、吳雨、樂易玲、陳家瑛、吳麗珠等，好不熱鬧。

阿姐雖有約在身，都特地提早到來與一班舊同事見面，她自言最想見是蔡和平、陳欣健和陳慶祥，笑言會把握「集郵」機會。搞手之一的吳雨表示：「過往都是17、18圍，今年是EYT 50周年，所以特別熱鬧，大家都踴躍出席，十分難得。EYT是無綫之福，希望EYT精神能長存下去。」

拉姑讚霆鋒EQ高

甚少出現EYT飯局的拉姑，也趁着50周年和一班老友敘舊。「我知很多人等見我，令我有點壓力，會鼓起勇氣見大首。」



(左起)汪明荃、蔡和平、狄波拉難得聚首。



■ 周冬雨大擺可愛甫士，果然青春無敵。

郭羨妮陳倩揚

幫長者理髮兼送禮



■ 郭羨妮為長者理髮。

還親手為長者理髮。

母親節快到，陳倩揚表示都會跟父母和老爺奶奶「四大長老」分別在家開派對慶祝，倩揚坦言其實只要錫媽咪，日日都是母親節。郭羨妮也贊同說：「母親節都是開大食會，我們應教仔女日日也是母親節。不過我女兒間中都會送幅畫給我，會畫兩個長頭髮的女仔有很多心心陪着，我都有儲起來，等她長大後給她看。」倩揚則表示自己的兒子幾乎每天都寫情信給她，有時會放在梳妝檯或她的枕頭底，還摺成心形，打開都寫滿掛念她的句子。

想生個弟妹陪女兒

另外，郭羨妮日前說過想多追一個小孩，可陪伴女兒不讓她太孤獨，問老公聽後有何反應？羨妮笑說：「老公知呀，他下月會從內地回來，其實我們都沒有壓力的！」

陳國邦從沒試過替老人家剪頭髮，就連女兒的頭髮他也未剪過，不過女兒出世時就有為她剪臘帶。談到母親節將至，羅敏莊表示其實甚少慶祝，都是在家吃飯。

## 與男友發展穩定 黃宇詩或「閃婚」

香港文匯報訊 (記者 吳文劍) 黃宇詩與陳淑蘭昨日錄影電視節目《晚吹—總有一件喺左近》，經營自家內衣品牌的黃宇詩分享與員工相處的趣事，其中她曾請了一名「90後」年輕人，對方答應上班後但首天即失蹤。宇詩相信對方是另有高就，因自知公司規模小，待遇無法跟其他大公司比。

與測量公司董事男友拍拖一段時間的宇詩，坦言雙方已踏入穩定期，但未有結婚計劃。她說：「因男友本身有小朋友，所以沒想過要生。雖然我們不是經常見面，但相處OK，也有可能突然結婚。」提到男友與前妻的糾紛是否已處理好，宇詩表示男友是有少許不開心，而且也感到無奈。



■ 黃宇詩慨嘆公司規模小，難留人才。

## 仙姐生日 利是贈徒弟

王馨平樂獻新鮮感

王馨平為賈思樂的演唱會加練歌，因要合唱《你怎麼捨得我難過》，她更重新學彈結他。笑問這次會否又性感上陣？王馨平笑說：「上次是想帶給大家新鮮感，像彈結他一樣，間中養一養眼就夠了。何況今次賈思樂才是主人家。」

至於父親王羽中風，王馨平透露父親情況經已好轉，能下床和站起來。由於父親留在台灣休養，她會每月定期前往探望。



■ 王馨平表示不會每次都性感示人。

## 資深電影人陳佩華患癌離世

香港文匯報訊 (記者 李慶全、吳文劍) 曾擔任監製及製片人等崗位的著名電影人陳佩華，昨早因癌病離世。多年來佩華姐為香港娛樂事業付出不少心力，其離世讓多位圈中人感到惋惜。

於《桃姐》跟佩華姐合作的劉德華，自上世紀80年代已跟她相識，華仔說：「80年代入行不久就認識的一位前輩，她把我如親人般疼愛，彼此合作多年，彼此照顧。她的離去心實在不捨，但願一路走好，永遠把佩華姐放在心裡。」陳寶珠是從傳媒口中獲悉佩華姐仙遊的事，說時她也難過得雙眼泛紅：「我們相識只是近幾年的事，是大家姐(馮素波)介紹認識的，每次我演大戲她一定捧場。之前也知她胃部出了問題，今年初大家仍聯絡過，還有傾有講，只是我最近忙排戲，本想邀她來看粵劇，可惜人都已經不在了。」

如媽咪般體貼

羨妮說：「見佩華姐時，感覺她不是很瘦，尚很飽滿，只是臉色差一點。而且她還懂得回應我們，希望她返回天家，一路好走，她痛苦完畢了！」又憶起當年在無綫時，有次因腸胃病不停嘔吐入院，佩華姐有去探望羨妮，還很關心地上班前買好吃的麵包帶到醫院，不停哄羨妮要吃東西，當時真的感覺她像自己媽咪般好。

陳淑蘭表示不知佩華姐的事，她記得在嘉禾年代曾合作過兩套戲，大讚對方像媽咪般照顧男、女藝人。黃宇詩對佩華姐離世也感愕然，當年自己入無綫時，對方也



■ 著名電影人陳佩華(右二)因癌離世。資料圖片

有來探她，了解她做什麼工作，但真正相處的機會不多。

吳雨稱跟佩華姐相識多年，讚她在無綫管理藝員部有出色表現，很幫得手。「無論度期搵人都安排妥善，為人友善，從沒見過她發脾氣。主會繼續保祐她，希望她安息。」至於樂易玲則指佩華姐終年是68歲，對方在影視圈工作了大半生，為人和藹可親，勤力又能幹勇敢，有很多正面想法。